
SEDUTA DEL 06 MAGGIO 2021

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE

OGGETTO: COMUNICAZIONE PRELIEVO DAL FONDO DI RISERVA - ART. 166,
COMMA 2, DEL D.LGS N. 267/2000.

Nell’anno duemilaventuno, il giorno sei del mese di Maggio, convocato per le ore 14:30, si è
riunito il Consiglio Provinciale.

Presiede la seduta il PRESIDENTE SAMUELE ALGHISI, presente in Broletto, ove si considera
svolto il Consiglio Provinciale.

Sono presenti i signori Consiglieri:

ALGHISI SAMUELE PRESIDENTE Presente

ALMICI CRISTINA CONSIGLIERE Presente (da remoto)

APOSTOLI MARCO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

BAZZANI ANTONIO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

BENEDETTI NICOLETTA CONSIGLIERE Assente

BRESSANELLI GIAMPIERO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

FERRARI FILIPPO CONSIGLIERE Presente

GALPERTI GUIDO VICE PRESIDENTE Assente

MASSA GIACOMO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

MICHELI MATTEO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

PASINETTI RENATO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

RAINERI GIAN LUIGI CONSIGLIERE Assente

RATTI ANDREA CONSIGLIERE Presente

SARNICO GIOVANNI BATTISTA CONSIGLIERE Presente (da remoto)

SCAGLIA DILETTA CONSIGLIERE Presente (da remoto)

TACCONI MASSIMO CONSIGLIERE Presente (da remoto)

VIVALDINI MARIATERESA CONSIGLIERE Presente (da remoto)

Partecipa il SEGRETARIO GENERALE Dottoressa MARIA CONCETTA GIARDINA.
L'identità personale dei componenti, collegati con modalità telematiche mediante programma ConsigliCloud e Zoom
è stata accertata da parte del Segretario Generale, compresa la votazione, secondo le modalità indicate dal decreto
del Presidente della Provincia n. 77 del 31/03/2020.
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OGGETTO: COMUNICAZIONE PRELIEVO DAL FONDO DI RISERVA - ART. 166,
COMMA 2, DEL D.LGS N. 267/2000.

IL PRESIDENTE

Visto l'art. 166 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 il quale prevede che:

gli enti locali iscrivono nel proprio bilancio di previsione un fondo di riserva non inferiore allo
0,30 e non superiore al 2 per cento del totale delle spese correnti inizialmente previste in
bilancio.

il fondo è utilizzato, con deliberazioni dell'organo esecutivo da comunicare all'organo consiliare
nei tempi stabiliti dal regolamento di contabilità, nei casi in cui si verifichino esigenze
straordinarie di bilancio o le dotazioni degli interventi di spesa corrente si rivelino insufficienti.

Dato atto che è stato necessario provvedere ad integrare lo stanziamento relativo alle spese per la
rappresentanza in giudizio dell’Ente mediante l’utilizzo del Fondo di Riserva di competenza e di cassa,
al fine di provvedere ai necessari impegni di spesa connessi alla promozione delle cause inerenti i
contratti derivati conclusi con Dexia Crediop e Deutsche Bank;

COMUNICA

che con l’allegato decreto del Presidente 6 aprile 2021, n. 134, è stato disposto il prelievo dal
fondo di riserva di 350.000,00 euro, ai sensi dell'art. 166 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, al fine
di integrare lo stanziamento relativo alle spese di rappresentanza in giudizio dell'Ente.

1.

IL PRESIDENTE
SAMUELE ALGHISI

IL SEGRETARIO GENERALE
MARIA CONCETTA GIARDINA
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